

市安委会第七次全体成员会议暨食品安全工作会议召开

本报讯(记者 臧灵) 2021年12月30日,市安委会第七次全体成员会议暨食品安全工作会议召开,贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作重要论述和对食品安全工作的重要指示精神,分析当前生产安全、食品安全形势,对岁末年初安全生产和食品安全工作进行安排部署。市委常委、市政府常务副市长、市安委会常务副主任、市食安委主任胡国云出席会议并讲话。

胡国云指出,各级各部门要认清形势,切实增强做好安全生产、食品安全工作的责任感和紧迫感,要坚持问题导向,认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产、食品安全的系列重要指示批示精神,切实加强组织领导,全面对标对表习近平总书记关于食品安全“四个最严”的要求,强化责任落实,全力防范各类事故和事件发生。要扎实推进安全生产各项重点

任务落实,全面排查安全风险隐患,持续深入开展安全生产和食品安全大检查,继续深化重点行业领域专项整治。要强化责任落实,突出抓好食品安全工作,突出对重点时段、重点领域、重点品种、重点对象的监管,严格排查各类食品安全隐患,严防严控食品安全事故。要履职尽责,切实承担起维护人民生命财产安全的重大责任,时刻绷紧安全生产、食品安全这根弦。

会上,传达了2021年省安全生产目标责任制考核反馈会议精神,通报了2021年全市生产安全事故、下半年应急综合督查工作和全市食品安全工作情况。

会议以视频形式召开,市安委会、市食安委成员单位主要负责人、有关企业负责人在普洱主会场参会,各县(区)政府分管领导、有关单位负责人在分会场参会。

全市疫情防控工作视频调度会议召开

本报讯(记者 谢志达) 2021年12月31日,全市疫情防控工作视频调度会议召开,传达学习习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神和中央、省、市疫情防控工作相关会议精神,通报全市疫情防控工作情况,分析研判当前形势,对全市疫情防控工作再强调、再部署。市政府副市长、市应对疫情工作领导小组指挥部指挥长胡剑荣主持会议并安排部署下一步工作。

胡剑荣指出,针对近期新冠肺炎疫情在省内外呈多点散发局部爆发态势,普洱市迅速反应,统筹调度,精密部署,持续推动全市疫情防控工作有力有序开展,取得了一定成效,同时也暴露出一些问题和短板。

胡剑荣强调,当前疫情防控到了最危险最关键的时刻,各级各部门要在思想上认清形势,增强危机感,毫不松懈把疫情防控各

项工作落实做细;要时刻警醒,根据疫情特点优化组织结构,加强风险研判,顺应疫情形势的变化及时调整部署;要继续处置好应对周边疫情的防控工作,做好疫情查验、协查、排查和管控,继续做好关口前移、立体化防控等工作,确保不出现任何纰漏;要以问题为导向,立即整改、督导发现的问题,不断完善全市疫情防控体系,确保疫情防控工作高效、有序运转;要做好两节、两会期间的疫情防控工作,严格落实中央、省、市关于疫情防控的相关工作要求,以高度的责任心确保两节、两会期间各项工作平稳、有序。

会议以视频形式召开,市行政中心设主会场,各县(区)、乡(镇、街道)设分会场。会上,思茅区、孟连傣族拉祜族佤族自治县、江城哈尼族彝族自治县、市教育体育局、市交通运输局分别作了交流发言。

省深化农垦改革工作第五联合调研组到普洱调研

本报讯(记者 刀琼芬) 2021年12月27日至29日,省深化农垦改革工作第五联合调研组组长、省农垦局副局长汪铭率队到普洱市,就农场企业化改革等工作进行调研。普洱市召开座谈会汇报相关工作情况,市政府副市长胡剑荣主持会议。

座谈会上,调研组听取了市农垦局关于深化改革发展实施方案落实、垦区集团化、农场企业化改革推进等情况汇报,了解存在的问题和困难。

调研组强调,要进一步深化认识,将思想认识统一到中央、省、市关于农垦改革文件精神上来,坚定信心,进一步深化农垦改革。要坚持问题导向,推进国有农场政企分开、社企分开、事企

分开,理顺企业经营、社会管理和公共服务职能,完善相关制度机制,做好有效衔接,加快实现国有农场经济功能企业化和社会职能属地化,把农场打造成为真正的市场主体,解决好改革过程中存在的历史遗留问题。

胡剑荣就落实好此次调研和会议精神提出要求,他强调,要提高政治站位抓好改革,有关县(区)和部门要自觉从讲政治、讲大局的高度,谋划推进农垦改革工作;要勇于担当深化改革,以问题为导向,对标对表,抓好农垦改革各项政策落地落实;要务实创新深化改革,严明纪律抓实改革,制定责任清单,压实工作责任,强化问责机制,加强检查督导,确保农垦改革目标任务顺利完成。

致敬每一个在岗的你

□本报记者 李超 谢志达 通讯员 鲁皖阳 文/图

编者按

2022年元旦小长假,有人盼到了梦寐以求的假期,也有人迎来了最忙碌的时刻——他们把初心写在行动上,把使命落在岗位上,他们的世界,24小时为身后的家园守护。

这些人可能是每一个你、我、他,因为大家的坚守与付出,这个节日显得格外温暖!致敬每一个坚守岗位的你!

保驾护航不打烊的森林消防员

“您好,森林防火检查,请您移交火种,佩戴好口罩……”1月1日上午8时许,在普洱市思茅区思茅港镇执勤点,“00后”森林消防队员沈文字正在开展查验工作,敬礼、防火宣传、火种移交……一套检查动作行云流水、专业规范。

思茅港镇辖区内山高坡陡、道路崎岖且错综复杂,各执勤点与机动巡逻组、携装巡逻组、徒步巡逻组协同配合,共同织密织牢森林火灾防控网。“希望疫情早日消退,能抽个时间回家探望父母。”负责携装巡护的叶永增是普洱市森林消防支队思茅中队分队长,2021年春节,他果断退回老家的机票投身疫情防控和消防工作中,连续12年缺席与家人的新春团聚。2022年元旦假期,叶永增依旧同其他队员一起坚守在工作岗位上,为疫情防控和火灾防控的各项工作奉献着青春,贡献着力量。

沈文字、叶永增只是全市森林消防员的其中一个代表。节日期间,全市广大森林消防员依然坚守在守护森林防火的第一线,他们用实际行动彰显了当好党和人民“守夜人”的铮铮誓言。

睡梦中还不忘提醒“请出示行程码”的交警张競

近日,一名交警在疫情防控一线连续执勤24小时后,在警车里休息片刻时睡着,睡梦中还不忘提醒“请出示行程码”的一段视频迅速在普洱人的微信朋友圈、抖音热传,甚至还登上了新华社抖音、微信视频号和人民日报微博,收获了无数点赞。

视频中的主角叫张競,是普洱市公安局思茅分局交警大队五中队中队长。2021年12月29日上午,思茅分局交警大队接到上级指令,要求加强对普洱市中心城区各入城口、高速收费站疫情防控力度,张競和同事被分配到了普洱南部收费站入城口。

普洱南部收费站是出入普洱市中心城区的重要路段,过境车辆多、人员杂,执勤人员工作强度非常大,引导车辆分流、检查,轮流吃饭的时间也只有十几分钟。

当日7时50分,轮换在警车里休息的张競,因为太过疲劳,在和同事说着话的时候秒睡了过去,梦里还不停说着:“请出示行程码……”这一幕



刚好被同事用手机记录,发到工作群和朋友圈里。

2022年1月1日凌晨1点,在普洱南部收费站疫情防控临时检查点,张競仍然坚守在工作岗位上,正对过往车辆逐一进行检查。

张競只是所有奋战在疫情防控一线上的普洱交警的工作缩影。

据了解,为进一步做好疫情防控工作,普洱市公安局思茅分局交警大队抽调民(辅)警在普洱南、普洱北以及南岛河收费站增设疫情防控临时检查点,严格24小时勤务制度,与交通运输、卫健、治安等相关部门密切配合,全力投入到疫情防控工作中。

“在防控点工作时需要一直保持站立,不停地对途经的车辆驾乘人员进行解释和提醒,一个班下来说话声音都变哑了,累是肯定的,但每次执勤回到家里看到妻子和孩子健康康的,我又能打起精神。”张競说,站好新年第一岗,是为了更好地守护大家的健康平安,希望大家尽量减少非必要的出行,做好个人防护,也希望在新的一年里疫情早点结束,大家的生活恢复正常。

坚守在边境一线的民兵岩真理

“新的一年,新的期待,坚决守好国门,护住家园,凛冬散尽,星河长明,我们一起等待春天。”在西盟佤族自治县一个掩映在冬日晨雾中的边

境疫情防控卡点上,参与强边固防的民兵岩真理值完夜班后在朋友圈写下了这段“新年寄语”。除了今年的元旦,2021年,他在边境一线和其他强边固防伙伴一起度过了中秋、国庆等节日,用自己的实际行动守护着祖国边境的安全稳定。

宝宝们健康成长是最大心愿的护士喻娟娟

2022年1月1日,普洱市人民医院儿科护士喻娟娟依然坚守在医务工作岗位上。“穿上圣洁的白衣,戴上挚爱的燕尾帽,在这个我所热爱的岗位上以全新的状态迎接新的一年。门诊是医院的最前沿阵地,在面对新冠疫情的严峻形势下,门诊所有医务人员从未有过丝毫松懈,尽职尽责、严防死守,所有的艰辛不易、努力及无悔付出都是为了守一方患者安全。让宝宝们健康快乐成长是我们最大的心愿,新的一年,我们将会一如既往地坚守在岗位上,为祖国花朵们的健康保驾护航。”喻娟娟说。

没有工作日与节假日之分的民警张威武

2022年1月1日凌晨,一弯月牙藏在了云层后面,民警张威武来到通道换班。张威武是勐康出入境边防检查站龙富分站的一名民警,在他和

战友值班表里从来没有工作日与节假日之分。他说,穿上这身警服就代表着一份责任担当。祖国需要我在边境线上保家卫国,这是一种托付、更是一种责任。

节假日最忙碌的环卫工人李丽红

当很多人享受假期时,仍有许多环卫工人坚守岗位,为市民创造干净整洁的生活环境。李丽红在环卫岗位工作了多年,负责思茅区宁洱大道边城路口到建华园这一路段。她告诉记者,每年的节假日都是她最忙碌的时候。虽然很辛苦,但能为市民创造一个舒适干净的环境,心里也就很满足。

新闻现场在哪里身影就出现在哪里的记者李超

李超是普洱日报社的一名记者,节假日坚守在新闻现场,这既是职责所在,也是理想的指引。李超说,2022年第一天,在抗击疫情这场没有硝烟的战斗中,见到了有很多人不顾安危、不惧风险,用坚韧与奉献,筑起一道道抗击疫情的铜墙铁壁。面对这些最可爱的人,记者能做的就是把这些最真实的情况报道出来,让社会各界了解他们的辛苦付出,让更多人提高防范意识,大力配合疫情防控工作,加入疫情防控的队伍中来。

2022年普洱市森林草原防火通告

原高火险期。森林草原防火期内,各级人民政府、森林草原防火指挥机构以及从事林业生产经营的有关单位和个人,必须认真贯彻执行《云南省森林防火条例》,完善森林草原火灾应急预案,压实森林草原防火责任,广泛开展森林草原防火宣传培训,强化防控措施,做好应急准备,确保各类森林草原火灾发生时能够及时扑救,切实保障人民生命财产和森林资源安全。森林草原防火期内,要严格管控野外用火,确需在林区、林缘用火的单

位和个人,必须按照规定进行审批,自觉接受森林草原防火机构和林草主管部门的监督管理。各级人民政府必须建立森林草原火灾隐患排查机制和问责机制,加强森林草原防火督促检查。各级森林草原防火指挥机构成员单位,要认真履职尽责,各级森林警察要切实加大依法治火力度。森林草原高火险期间,森林草原防火区内禁止一切野外用火。对违反有关规定引发森林草原火灾的,将依法严肃查处,情节严重的,将依法追究

刑事责任。森林草原防火人人有责,预防和扑救森林草原火灾、保护森林草原资源,是每个公民应尽的责任和义务,任何单位和个人发现森林草原火情,应立即拨打森林草原火情报警电话12119。本通告自2022年1月1日起施行。

普洱市人民政府
2022年1月1日

中国人寿保险股份有限公司普洱分公司关于中国人寿保险股份有限公司景谷傣族彝族自治县支公司民乐镇营销服务部住所变更的公告

经中国银行保险监督管理委员会云南监管局批准,中国人寿保险股份有限公司景谷傣族彝族自治县支公司民乐镇营销服务部住所变更为云南省普洱市景谷傣族彝族自治县民乐镇新街景民路,换领《保险许可证》。现予以公告:

中国人寿保险股份有限公司景谷傣族彝族自治县支公司民乐镇营销服务部
机构编码:000005530824002
许可证流水号:00094237
批准成立日期:2008年06月06日
营业地址:云南省普洱市景谷傣族彝族自治县民乐镇新街景民路
邮政编码:666409
电话:0879-3013100
发证机关:中国银行保险监督管理委员会云南监管局
发证日期:2021年12月29日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询。

中国人寿保险股份有限公司普洱分公司
2022年1月4日

中国人寿保险股份有限公司普洱分公司关于中国人寿保险股份有限公司景谷傣族彝族自治县支公司永平镇营销服务部住所变更的公告

经中国银行保险监督管理委员会云南监管局批准,中国人寿保险股份有限公司景谷傣族彝族自治县支公司永平镇营销服务部住所变更为云南省普洱市景谷傣族彝族自治县永平镇新鑫小区,换领《保险许可证》。现予以公告:

中国人寿保险股份有限公司景谷傣族彝族自治县支公司永平镇营销服务部
机构编码:000005530824003
许可证流水号:00094238
批准成立日期:2008年06月06日
营业地址:云南省普洱市景谷傣族彝族自治县永平镇新鑫小区
邮政编码:666401
电话:0879-3013067
发证机关:中国银行保险监督管理委员会云南监管局
发证日期:2021年12月29日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询。

中国人寿保险股份有限公司普洱分公司
2022年1月4日